北京化工大学关于开展
“闪亮的日子——青春该有的模样”
大学生就业创业人物事迹征集的预通知

各学院、各研究生培养单位：
为进一步加强我校毕业生就业创业宣传工作，充分发挥就业育人工作的重要作用，教育引导广大学生到国家和人民最需要的地方去建功立业。根据教育部全国高等学校学生信息咨询与就业指导中心《关于开展第四届“闪亮的日子——青春该有的模样”大学生就业创业人物事迹征集的通知》和北京市教委北京高校毕业生就业指导中心《关于做好第四届“闪亮的日子——青春该有的模样”大学生就业人物事迹推荐的通知》要求，开展我校 “闪亮的日子——青春该有的模样” 大学生就业创业人物事迹征集活动，现就有关事项通知如下：
一、推选范围
1．大化工行业就业典型
在校或毕业5年内（2017年到2021年毕业）的大学生，在化工领域就业或投身与大化工行业相关工作，突出个人发展历程和工作事迹，具有一定的代表性，能够起到示范引领作用。
2．基层就业大学生
“基层就业”的界定是：县及县以下党政机关、事业单位和社会团体组织、农村建制村、城镇社区、中小企业、部队、艰苦行业企业、事业单位等区域、单位就业或通过参与国家和地方服务基层项目就业。涵盖“大学生志愿服务西部计划”；“三支一扶（支教、支农、支医和扶贫）计划”；“农村义务教育阶段学校教师特设岗位计划”；“选聘高校毕业生到村任职工作”。推选范围包括在校或毕业5年内符合上述条件及参加上述基层项目毕业生。
3．大学生创业人物
在校或毕业5年内（2017年到2021年毕业）的大学生，突出创业事迹，可提及毕业院校以及创业过程中学校给予的指导或者创业过程中享受到的国家政策。
4．军营大学生战士
在读或毕业时应征入伍的大学生，现役或退役1年内的大学生士兵，在部队有优异表现，突出军营对大学生的锤炼，以及离开部队后入伍经历对个人发展的积极作用。
5．国际组织就业大学生
在校或毕业5年内（2017年到2021年毕业）的大学生，在联合国等国际组织任职或实习，突出个人发展历程和工作事迹，具体国际组织名录参考《国际组织年鉴》。
6．中小企业就业典型
根据《中小企业划型标准规定》（工信部联企业〔2011〕300号）中各行业划型标准，在校或毕业5年内（2017年到2021年毕业）的大学生在符合中小标准的企业，特别是在“专精特新”中小企业中工作，个人事迹突出，工作表现优异。
二、推选程序
1．各单位推荐
请各单位按照文件要求填写《北京化工大学首届“闪亮的日子——青春该有的模样”人物推荐表》（见附件1）和《北京化工大学首届“闪亮的日子——青春该有的模样”人物推荐汇总表》（见附件2），于2021年5月26日当天17:00前发送至就业中心邮箱（邮件主题请备注：“单位名称+就业创业人物事迹”字样）。
2．学校评审
学校就业中心将根据各单位推荐材料，通过函评的方式从中评选出十名学生，获评“北京化工大学就业创业典型人物”荣誉称号，并从中遴选出1名候选人向北京高校毕业生就业指导中心推荐。
3．宣传报道
[bookmark: _GoBack]所有提交的学生就业创业事迹材料将通过各单位网站及微信公众号进行宣传；获评“北京化工大学就业创业典型人物”的学生就业创业事迹材料将通过学校官网、就业中心网站及微信公众号进行宣传。
三、工作要求
1．择优推荐
请各单位高度重视，明确专人负责，按照“公平、公正、择优”的原则，认真组织实施，切实将认可度高、影响大、事迹典型的优秀就业创业大学生推选出来，真正发挥典型示范引领作用。
2．人数要求
各单位针对不同类型的典型事迹，推荐不少于3名就业创业典型人物候选人，并且其中至少包含1名基层就业大学生典型人物候选人。
3．材料要求
（1）1000-1500字word人物事迹文档（备注：人物事迹不是个人简历及公司发展历程。相关人物事迹参考可登录全国高等学校学生信息咨询与就业指导中心官网，“闪亮的日子”栏目https://chesicc.chsi.com.cn/sldrz/index.jsp）；
（2）1-2张人物照片JPG格式（不低于3M大小，符合清晰印刷标准）；
（3）每位推荐候选人的相关材料请放于一个文件夹内，并统一命名为“就业创业人物事迹+姓名+学院+类型（大化工/基层/创业/参军/国际组织/中小企业）”。

联系人：于洋  李振博
电  话：010-64445988
邮  箱：buctjob@mail.buct.edu.cn

附件：1．北京化工大学“闪亮的日子——青春该有的模样”人物推荐表
2．北京化工大学“闪亮的日子——青春该有的模样”人物推荐汇总表
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